HERETEX

1:600

JLF v THERE
(t=10)

A= 48. 5m2 -
L=12. 6m

1y 2 =11
=4 oM

xR (2)

(T=18) A=6. 6m2 ‘

LT v TR
(t=10) A=30. Om2

M7 EE

'ﬁyﬁi‘ [
v 2 —HEr {

\ Uo
7.7 7]
=]
! I I
o
|
— B T
+ 4+ o+ 4+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ 4+ + o+ 4+ + 4+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ +
+ 0+ 4+ 4+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ 4 + 4+ o+ o+ 4 + 0+ 4+ o+ 4+ o+ o+ o+ o+ o+ |+
+ o+ o+ 4+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ 4+ + o+ 4+ + o+ o+ o+ o+ + o+ o+ o+ +
+ o+ 4+ 4+ o+ o+ o+ o+ o+ 4 + 4+ o+ o+ 4 + o+ 4+ + 4+ o+ o+ o+ o+ o+ |
+ o+ + + o+ + + o+ + o+ o+ o+ o+ o+ + + + + + + o+ o+ o+ +
+ 0+ 4+ 4+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ 4 +l+ o+ o+ 4+ o+ o+ +% (B L+ +
+ + + 4+ + + 4+ 4+ 4+ 4+ 4+ + + 4+ 4+ + + o+ o+ F %%nﬁzz Qi(r) +
+ o+ 4+ 4+ o+ o+ o+ o+ o+ 4 + 4+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ + + pt 4+ +A, 40| +
+ o+ + 0+ + 4+ + o+ o+ o+ o+t o+ o+ + + +zt—13) A:1, 441+ 0m2 +
+ o+ 4+ 4+ o+ o+ o+ o+ o+ 4 4+ + + 4+ o+ + o+ o+ o+ o+ 4+ o+ o+ o+ [+
+ 4+ o+ 4+ 4+ + o+ o+ o+ o+ 4+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ 4+ o+ 4+ o+ o+ o+ 4 +
+$ﬁ erﬁ E+§§+ + o+ o+ + 4+ + + + 4+ + + 4+ o+ + o+ o+ o+ o+ o+ o+ |+
+ + 5B I T e T T T T T e T S S A +
4 N YN o = ot
=B 1) | AR - SHE B & [t -
f + 0+
EREWE (1) :
%] p + +
EFS S 1 =13 ASSREt=70 geat=250 | m?2 | 1,441.0 )+ 1,
EHMERE (2) ’ N
|EXIEGHE 2 REL=18 m 13.417 . 7.7, %,
) S k ’ LT
. & 5
JOLTF Y THE FBL=10 ASHHEL=50 m 78.51 . T.7 ",
+ + o+
SE PRaie T \ z i
AT 4—)L FEEEIE |t=50 mz 9314.8x50% m? | 4,657. 4 ]+ + +
> —_— SéEAE p 2 L
M7 4—)L RS t50 o L1&#% 9314.8x50% | M? |4, 657. 4 +|+ + + 5 Lk
W —
E bl o+ [+ + + J’)" H’ﬁ
7]“)'3‘ t)]l’-kﬁ m 102. 1 + + o+ [=9 Om
+—+ —+ + + =+ F + + + + 1+ —+ +F + + +F ++ + + =+ F + + }7+l+ =.
+ o+ + 4+ + 4+ + o+ o+ o+ o+ o+ o+ + o+ o+ o+ o+ 4+ o+ o+ o+ o+ o+ 4+
+ o+ 4+ 4+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ 4 +i+ + o+ 4+ o+ + o+ o+ o+ o+ o+ 4+ o+ |+
+ o+ o+ 4+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ 4+ + o+ 4+ 4+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ WL
+ + + + + + + + + o+ o+ ++ + + 4+ + + + + o+ o+ 4+ o+ o+ o+ o+
+ o+ o+ 4+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ 4+ o+ o+ o+ + 0+ 4+ o+ + o+ o+ o+ 4+ o+ o+ o+
+ 0+ 4+ 4+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ 4 4+ o+ 4+ 4+ + o+ o+ o+ o+ o+ o+ |+
+ + + 4+ + + + 4+ 4+ 4+ + + T o+ + + + + + + + + + + 4+ o+ o+ 4+
+ o+ 4+ 4+ o+ o+ o+ o+ o+ 4 4+ + 4+ 4+ o+ + o+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ |+
+ 4+ o+ 4+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ 4+ o+ o+ o+ o+ + o+ o+ o+ o+ 4+ o+ o+ o+ 4
+ o+ o+ 4+ o+ o+ o+ + o4+ + o+ 4+ o+ o+ o+ 4 + + o+ o+ o+ 4
+ o+ o+ 4+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ 4+ * + o+ 4+ 4+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ T
+ o+ 4+ 4+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ 4 +l4+ + 4+ 4+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ 4+ o+ o+ |+
+ 4+ + 4+ o+ + o+ o+ o+ o+ 4+ o+ o+ + o+ + 4+ 4+ o+ o+ o+ 4
+ o+ 4+ + o+ o+ 4+ o+ + + 4+ o+ o+ 4+ o+ o+ o+ + + + o+ o+ 4|+
+ 4+ o+ 4+ + + + o+ o+ + 4+ o+ 4+ o+ o+ + o+ o+ 4+ o+ 4+ o+ o+ o+ o+
+ o+ 4+ 4+ o+ o+ o+ o+ o+ 4 4+ + 4+ 4+ o+ + o+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ |+
+ + + 4+ + + + + + + 4+ 4+ o+ + + + + + o+ + o+ + o+ + o+ 4+t
+ o+ 4+ o+ o+ |+ + o+ 4+ + + o+ o+ o+ o+ o+ + 1+ o+ o+ 4+ o+ + o+ o+ 4 + o+ o+ o+ o+ o+ |+
L T T T S A R S S S S S S S S S I S
+ o+ 4+ 4+ + |+ + o+ o+ o+ 4+ + o+ o+ + 4 + 4+ + o+ 4+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ 4+ o+ +l+
+ o+ + o+ o+ 4+ o+ o+ o+ o+ 4+ o+ 4+ o+ o+ o+ + 4+ 4+ o+ o+ o+ o+ 4+ o+ o+ + o+ o+ 4+ 4+
%Jﬂi g+ 2 + + + + + + + + o+ o+ o+ o+ +l+ + + 4+ + + + + 4+ + 4+ o+ 4+ o+ o+ o+ +
+ 19&44:. ()+ o+ 4+ + 4+ 4+ 4+ 4+ o+ o+ o+ + o+t o+ o+ + o+ 4+ + + o+ o+ o+ 4+ o+ o+ o+
&+ [+ i8+_45+++++++++++++++ +l4+ + 4+ 4+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ 4+ o+ o+ |+
+t—1)+A+—9 m2++++++++++++++<»+++++++++++++++
+ 0+ + + + o+ [+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ + o+ o+ o+ o+ 4+ + 4+ 4+ o+ + o+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ |+
+ + + o+ o+ + o+ o+ o+ o+ + + + + + + + + o+ o+ 4+t + 0+ 4+ + + o+ + o+ o+t
+ + 4+ + + 0+ + o+ o+ + o+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ 4 4+ + 4+ 4+ o+ + o+ o+ o+ o+ o+ 4+ o+ o+ o+ +
+ + + R T T S S S S f + o+ 4+ 4+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ 1L
o 7 =
I ~ S :
g 4 4/74 L I\u < 3
G ¢ 4
it (t=50)  A=9, 314. 8m2 :
/// /// 6
7 # 7
Z z 8|
= = T — — )
S 8 -
3 3 _—
I I =
N N ) -
2 2 — IEH5E
T T

- -4

L=25. 9m

EMhERELRBIGRIETE

THEE/ | FEMm AR

H A | SHERETER

R |1:600

MEES 1716

0 R

EWMh ZERER X




MEEXETEmE 1 : 600
E=EHE
xR # ’
%Lﬁ“zf%&).%%m B %ﬁ%%&bﬁ@%ﬁ#ﬁy 7(/2 om2
=1.9m =1.9Ym =
/ /oo | ]
MHELSY l/n I ‘ : HEJ
61. 5mx 0. 5=30. 75m2 = = ELEE B — BT
= - — SN v__ ] Y e
///// - ] — <\‘\
g : MBS gk R EED S8 1 ok
Z fﬁ% %,f%mﬁﬁfl\ 30.0mx0.5=15.0m2 | =1 om | ”ﬁﬁ%mm%
| \\\xmﬁﬁEW£L1%ﬂn RS

MEA S
27. Tmx 0. 5=13. §5m

NS

U-180f81iEH=

L=136. T (ER

#

—HE RS \12°0m x 0. 5=6. 0m2

5 51.6mx0. 5=25. 8m2

BE#HE R |
g2 L Bk - T3k BEi ¥ =
RIEEEEES IR R L2 S t=13mi m 138. 6 \
- . SEAE TN [120x120x600 FKigHL A& t=13mk | M 153.9 \
KBS SR ILBEBMEB  120x120x600 Fig=TLF v Tt=lom| M 7.6 \
TEILBZAREC |50 150x50 m 35. 8 \ =
RREME il 2.0 ™
o RRAT—VILERE srsvmiz R 17.0] — o -
BAERE g S e |[E-—LSA JBE | m 36.0
AR - ZERE R 11.0
U-180f81;iE#E e m 136.5
KEN—HE Zhgk | = 1.0
MERE 50 | m?| 212.5
ZE2 1 IILEE REDHET = 1.0
%ﬁ%i&)fﬁ%?ﬁ CHE /
L=35. 8m /
| |
T A )b#ﬁ&f\
EEEE 45 %6, 2mx 0. 5=73. Tm2
I — e
L5 RERE l ] sz ||| THaE |5 FE
’ - —== % T % % | BRTEHELRESHELS
TEEHAT | ZEFm LA
m & | EEREFER
& R |1:600
KmES 216
* X B =R BEZES AR—VHER

[




9760

37898

740
3660

FEEE

1: 600

37898

9760

9760 37898 40000 40000 37 9760
EiE - = EXBkBhERR
| 3 e N
/)/ r [ \\ w5 ‘ *ﬁ I
| | 0 | ~
{ 11000
Y ——
i
=5
(RE5000 -
\
- - - hibA
\
o . o
“ S | emmmEm S
| 7 'y
) /
\
o \ ‘
N £ T 136 T 1
= N / P ™| =" 2
Sk p— :
N \J — = g
- R o =ha
P §> _
3 — ‘ ‘ . ITEEE SM75E
s ] 1 1 I $ & | ERhEEELHRGEREIE
5000 30000 80000 TEEHAT | ZEFm LA
m 4 | FEETE
i R | 1:600
XE&ES 316
X B |EMT ZEZRES RR—VHESR




HERSE 1: 600

ok
i

i

I8

HE R
=T 1)) AR - T B #®

Hoaes
LA VY] - A —N— LA 2miElL SmA—/S—L A m? 0
EXREHFHE (1) t=13mm ASEAZEt=70mm BEAZT1gt=292mm| m2 6
72 RIETRE (2) t=18mn m? 7
8
1
7

1476.0+99. 5+14.5+16. 7+16. 7+12. 5+79. 7-12. 6

1466. 0

59. 7+6. 6+7. 2

o LA HEl - A=~ A
T w o ey —
JLF vy T SLFw T

A=48. 5

- byTJa—+h m?
A Z:B;;EglE #HFE L t=30mm m?
:lAa" v 7o§ﬁ§ A5 — LF v Tt=10mm ASEELE=83mm| m?

D L3 UgheEg WhiEESS SR SRR

614.7+966. 9+768. 3+74. 2+157. 6

P | =W
Sl | (01O |O

48.5+30.0

o+ o+ + o+ o+ o+ o+ o+ o+
+ 4+

LT X LA e ++i+i+

o+ o+ F +¢%ﬂ n%% (J)Jr

'++++++++++Aj1*ﬂ56+0m2++++
+ o+ o+

Fo+ + + o+ + o+ o+ o+ o+

EE by T
A=966. 9Im2

FoF o+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ o+
Lo+ o+ & o+ o+ o+ 4+ o+ o+ o+
e
«»flr+|“+ o4+ o+ o+ o+ o+ o+
FoF o+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ o+
T e
N T T T T T S S S + o+
+ l FoF F F + o+ 4+ o+ 4+ o+ o+ o+
+ SETRL | et O 4+ _Ha+ +
MLG DU s A =73 = L, AR16T T2 |
FlE F + o+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ 4
+a10’t o+ + o+ o+ + +
{8y 000",
+ i
+\+ e+
+ + o+
+ +T+ +
LTSS RORRIRKE :’:’:"4 ‘
Ly P R R RIRKK
+ oA\ o+ Do seteteteteetete et tete%!
SRR
i AR OSSO SILLKSS
+ o+ + o+
+ o+ +i+ +
o+ + o+
+ o+
+ o+
+ o+
+ o+
+ o+
+ o+
+ o+
+ o+ /
+ o+ /
o+ o /
+ o+ /
o+ 1 /
+ /
+ o+
+ o+ /
+ o+
FoF oF o+ o+ o+ o+ o+ o+ o+
o+ + L s + o+
+ + T +%£ﬂi+§ﬁ§*(2 + o+
+++A:59+1m2++++ e T o4+ + o+ o+ o+ o+
+ NI, + o+ o+ o+ o+ + SLTRl et 4 O + — +
: o+ o+ o+ 4+ [+ o+ + +r7+b5:/mélrl t_‘*’/)_‘*’ 4 +Ar1+4]6+0m2+ +
+ o+ o+ o+ o+ + o+ o+ + gt s > g doth + + + + o+ +
00 £+ 4+ o+ 4+ + + o+ +(jJTE> %;ﬁlﬁfZSl‘L OOS;ﬁZGm?Q + +Fb+ +
4 ++++++++++++++++++++++++++++
7
7, ~ (o]
° 4 T 7 FEHE oty T7a— bk 614 Tm2
3 % 2
» \//, . 7]
/ - -
/ o ; T
//

FYL A UEIEL s A=A A=99. 5m2
4000 = IHGE | ST EE

o
-
o —
\
\
\
\

B | HERSE

& R |1:600

ME&EsS (416

B ] || | IE 2 | ERTERELERSHETE
THEET | B LA

%X R EHT HERES X




mATEX 1:600

SHELOBEAC

H I | H %ﬁ%i&)%&ac%ﬁg
— F=1-Ym
‘ Oo ‘ [
l]ﬂﬂ Il I -
| I I / [
— = =
D A A R A Ry
NEZAFES EHiE
=80 Om 1
|
NEGESE R \ S DB EAGE
L=9. 9m | 138. 3m
B ®
% AR - SHiE B % 8 \
] NEREHE ERH HEEL m | 80.0 MEGEHE R *
b R RER A BEE BEELR m 80,1 B ol \
=11.0m REREHE REZELA CUBRTER (M | 4.0 T \
NEREZEE e m | 251.4 \
MEBEHRE L4.0m NEGE AR | mes | m | 251.4 | 1
L SHEE I OB AT | 120550 255 i m | 138.3
‘( — THEIE OB RBHR | 0 A s 1o | M | 153.9 “\
k — — — i A TR 6 aX 120 0— TmT—434 — Fﬁ
\ s 1 IR CETY ]
\ L=35. 8m / )‘(‘3
/“‘r
NEBEHR /M
L=10. 5m
NERR R |
BEET;
o504\

0—
H

o [~ [o o | e[| =

=
R e
: ] —— ITEEE SM75E
l S % | I X 4 |ERTERELRRSSUEIE

THEE/ | FEMm AR

B 4 | BETER

& R |1:600

MEm&ES 5716

¥ X R | ERT BEREES AR-VHHER

[




KiBHE |

5% P

1: 600

B SHHE

RRERSHE

EERIE
VE Ty
= BIHH PR
| .
= /
[
AN
= NN
801ﬂ|15%\\ U-180415% L=32. 7m \\ U-18048% L=32. 7m \\ SN N
=16. 4m , \
ARHE BE R
% oAk - <tk T
T B AREERE S B 2.0
XHER ST \ 4Bl 4.0
E’ﬂi‘Lﬁ—@ )b*¢§§ JE)E%? 7ﬁ7t}b¥lji34>_#\ T ﬁﬁ' 1.0 \
RRY—V LB HE ;%%%%i’”ﬁéiifiﬁ%ﬂi’é” 7R 1.0
KiEHE 100 = 1.0
NERE#HE 4 0m | SAR—%25 b0t x| 1.0 ||
T2 A LRE i | 1.0 —
o BE - ZAHE s 11.0 1R
RBAY—7IBRER | pEHE U=180—FeERAE——— T m136.5 —
| wiE EIFTA 0550 _t¥6emd £ 1 g 1.0 f
#iE E(FIB 00450 t+2cm ki gFR 2.0 H
. . HKE $50 HELE m | 140.0 /|
A3 TS R - /]
RABTRRERT ok EmmT s B 4.0 J
| ISE T t=50 | S 2.0 /
FANETIESHEMTE | Fu—vpo R t=20 |7F1 1.0
. I E-—LS54 U#H% m | 36.0
5_56—(;;74 YR EEHTHEER | SEHTRIS s 1.0
o |
NEZ A T 5w
L=251.4m  \ P
94X —F2 = st LERE
‘\\ u L—Sw—#h 3 i ZHA A1) XI_\\
7 EREE
e S A
= 8 /] T
y=t En. A En. /
3 3 BEHE 1 ] AEFRA L] IHEE | ST EE
1% l l % | = | I % 4 | ERTERELGRESSETIS
ITEE | ERm LA
HE % | EREEN
& R |1:600
RE&ES 6716
% X R | =HT HEZER AR—VHEER

[




CiE R

LA A —N—L AR

— ERBEEOLE UREM
(RTL—TURR{EL)

BEY LA VYA

A% AN

i

| I

EXRfESHHE (1) 1:20 EXRESHE () 1:20

315 -
192 100 40 13

SRBEHY LA VHEM SREHY LA VHER

(RFU—TURREE) (RTL—IUhRRHL)
BIME7 23y t=30 ’7%5&713’/
FHE7AaY t=40 =i BR7RaY
BE (40 t=100

BR C—40 t=150+F#t42

— BRELE

MBI THIRBRERICAZZT. EERLBET S L

DLA A —N— LA ETEEH

2,655
F—n—U e I&H
1,220 1,220 BB FETR3T. 898
2v—> L=y
1,250 1,250
‘ 305
yES4y BIMAY i V) 10050 155

<<

J

SLFyT&HE 1:20

h3—3LFyTHE
EPN by Ta—rELT

BHET7 23y t=50

Tﬁo

FKE7 22y Fi9t=33

ftETERE 1:20

RALE

FIHNIL UE-S

1.0k g/m2

Ty PR (BRE)
BEITU-VHUF

XERAMBIZDONT

EXEFHES—N\— LA RUBEIZERT 5V L2 U#F
BEOY LS VHEMERAME L, AR—LIFET S,

TEHFE

D7 EE

IE4

EHRMEEELBRERETS

TEER

EMT EFEEHmA

X & &

e e

e R

IR

RE&E=S

716

0 R

ERm BERER AR—VHER




& a s X

NEGRFMER 1:20 NEHEAE (hEX) 1:4

HA FTR3T. 898 BAEETRIT. 898 NE&R : ATV LA
SUS30ANT 54 ¥

~ 105 445

50 t=1.5

REREHE 7 (A7 ;&
NEREHE ]
RV (RTFULRA

hEz Lﬁj@ - ij

445
fzhé ik

— T ZEILIY =— ®EILSY
723y =804 (L [ 020 wEE— 085 S
o 208t | TTT | [oe e L7 o 2% o¥ed
Q-0 SE¥e; Ny 0 (9]
HKE 950 SR l b BRI+ = o .
[ RONS 6 O~0 P -0 RO A3
Q O O 0 / D Q

N

\l
HEF
o
s
s o

©
wo

iO
EOQO O.

#% e |
e S MG &R
AR - 1ZRHEERK 1:4 NEZAEERX 1:10

HLT_M_TJH o 30
- r o
T R — - 16 j
EFa19H = < @ B 2 B hﬁ
950 (BF - ERR) o i
035 35x35x5 123 +
% EFa195 (B 8ER) YLEY -
35x35%5 ‘ ‘ 918 o1 @ b= | %
- ™~ + ™~
- ; - | SEl| g By ~ =
@ E Sr 17 9 '7 =JJ:1 : 3 15| R &= (F 125 |
HIEEATL AL EERN 1:3 AR B 1:3
SRR T . ol 19
V1035 um.T.EEIiE*& 3t 1:3
1990
105 | I i I3 7 | 105
L ‘ ; ]
| | ‘
a
REBE: ATYLAE
(SUS34AT 5 4 ¥ t=1.5) 27 = 1ESUS304 -
B

IEFE FN7HE

I % & | EMhEEELBEREREIS

TEEFT | ERm LA

H % | BhAFEEX

e R |EFR

ME%ES 8716

F xR | ERT HHEERER AR VHE#ER




HELORE (—&H)

120x 120 x 600 0 10
ELEIL 13 HARMET
0.005m?2 LA UikAd t=10

120

_J

A
\\\Lgﬁzyou—h
18-8-20
HitRA

-40

MELRE (A WEX

b3y ERNE

353

100100

BB 1:20

250
Z2E U-1808 (BRERA)
U-180

(=1
N

40

185 5+ 1

I HZ AR

HELOBRE (—HH)
REERE GRXE 17 7/5mURN) ——
120 % 120 x 600

ELFIL 13
0.007m2

120 10

1:20

SRR IR
LAY t=10
1=2,000

120

353

100100

vy -+
18-8-20

HELHRA B) WEX

b3y ERSM

S £ (FASEHI

750

1

: 20

Z2E 0750 (BEERA)

100

550

100

//Af%iW{NGN
3

340

HELOHBRE
120 % 120 x 600

ELEI 13
0.007m2

120

120

100 100

18-8-20

ERERE
-40

#ELEA (C) HMEX

JLFy THER, BAETH

Efavyy-+

piE L IFBEHMER] 1 : 20
Z&E 0690 (RERA)
690
120 450 /{%o = LR

Lt 4 g

TEEE SN7HE

I % & | EMhEEELBEREREIS
THEE/ | FEMm AR

m & | AEFFHER

e R |EFR

ME&ES 916

F xR | ERT HHEERER AR VHE#ER




RIETFEmEFMEE  1:20

BERENRSFCOULEL YA
I 1,295
50 1,080

408
930

KRR P15

LAY =20
TURRELS

ZRFEMTE MR 1:20

1,29
1,130
50 1,080

HIVAUER R L
2% (BABERER) 4

N — A}
7
S % ol g
Q< r
o N
= /ﬁ
S |o \
b © — W -
\PAST (WA (WA WA W AT (WA, WA WA WA W A W (AT W)

150

& & o

VoV A VA A A A A A

%FMEJ i KR 47 VU- ¢ 50
?t;k% VU-$100

N—RtE&H: 06X 100 100

ﬂll%

n
'

=

200
180

508

20

ERETHEH

1,130

1:20

50

1,080

P

SRS

LERLAVRESIT =16

1,130

ORXALRIREKLR
RCRRIRLRLIRLRLLS
NN

ORI KA XXR AR
90099099 990909,

LRSS

KRS
S
&S
%

O
9%

&%

50

1,080

L EpAVEVBEAT 1T t=T
R AIAMT-AY

6

f-4:5U8304

R-4:5US304

700

IE5E | SNM75E
KRN I % 4 | ERTERELGRESSETIS
150 | 995 | 150 IEEFT | =R EAEEtRN
50 i 50 E 4 | RFEEHE
8 R |1:20
MEES | 1016
% X B | EZEHFT BEZES RAR— VR




AT —o LR

I7-MHET L VR

H—9 VNfEE

BRRIR

BRHRHR
N

¢ 2135

¢ 2135

R

FRAY—7ILFMR

T7=IVHET A VRHERE

W /1 oy LR

F—FViRigY LoHmT

BEGBERR BRGHEHR

¢ 2500

ENANTE 1:3 ()30
(RRYIEAEE)

¢ 2500

T =

1:40

1:40

H—9 LREIRE
¢ 2135

B

I I 2 A X

¢ 2500

H—9 VB EHE

ENAMTE 1:3 (7)30
; (RRYEAMEE)

<1

I I e

avhy—MEE

ITEFE

SHM7EE

- -4

ERTERELRRISHRIEIS

TEE

=M L AREhA

XM @& A

H—4 VEEHEN

e R

1:40

HE&ES

1116

0 R

Emh BEEER AR—ViH#ER




KEFHHR (SER)

KEFER  1:60 KZE (FR) WER 1:40 KZ (BE) BREE  1:40
IEFE
205
1500 2400 1260 127
&84 F VP D150 . ] []
susBmft [BEN— - IR BENS
- E 23-H FHILF > H—(D-16)
—_— S . o 7SI (CB-S 16x220)
= o o BEENY FL — o >
———f — - :
— avHU—kiEDY )
BYHE - V PSS A=4. 20m %‘sg ﬁ@ S :_—\ﬁﬁo
A=1.23 ~2+1.83 4.20m2 Ml t vk || ® = pll°|
I — 72 ﬁ f LV.K
| E/ - - TR - Ll s = = /
1] o = ousy s 1 S
L S RXL—ZHEETF avsy— Ar 8 g
° | 18-8-20 ] ™
S !
i 2 M ha
A g
YLAY t=25 A=4.61m2 ] 8
A=1.26 ~366 _4.61m2 ! L s Ao 262
SO — FELT L2y =13 A=0.75m
A¥YU T bEET 11 A=0.205 |~3.66  0.75m2 ‘ )
i | 840 |_s00 VP ¢ 150 L200
T § ‘ 1260 SUSE M4+
X
AN
WERE (3. N
EEATL— P é%\
Zhi
/ e S ——
e ]
KiE () EEE 1:60 BESMFESE M 1:10 KiE () EEE 1:60
3660
150 25 g/ S — 127 %3, 660
PEE/N— - RAFHHE 5660 (AARBEERE &)
0127 x3, 660
ww L 210 3240 21
A 7/
] S— — BHEMEE 27V LA (B0mm)
N
X I g
< N
S| L29b24wk Vs Y bEDY B BAELZNL 1 : 2 i | H0xa0x51 (SUS304) 100x100x34(SUS304 Mo T
° mi TroAn 50x50x2t(SUS304) *S; 4 B o _mEmf
o ¥ i
8 I . oL ) \__50x50x2t(SUS304) %Q % R |
|| =]
8 o o = g ol X__50:50x2(SUS304) 45 ;g; 98 8
i ° o8 - 50x50x2t(SUS304) 90x90:x31(SUS304)/ |9 =]
S =1 S B —
l |
av4 Y-k 18-8-20
KifiE /4 7 L =5 =
VP 150 L200 EYNECyra
SUSE mt
5 3660 5
150 150

ASRETE MR 1:10

LAY t=13

BAKELZIL 1 : 2

CHRETE ¥ M 1:10

#%H (SUS

)
BEEAIL— b\ .

=

L °

i
0
%Y

L]

KELZIL 1 :

IEEE

SHM7EE

- -4

ERTERELRRISHRIEIS

TEE

=M L AREhA

XM @& A

KEFHMH (SBR)

B R |BFR
MEES 1216

0 R

Emh BEEER AR—ViH#ER




7 A S RAR—ILERET : 20

0 J 0| —3h
TTT ] olo
- [=li=]
LL e ] SIS
0 L%& 0| —=-
1 1
400
500
N
o
VN B
. Bt
~ =
B 3

VP ¢40 (BMitE)

600

6Fﬁ%®ﬁmm$~

J\” | BHEEHRSE 450°R
=T 4—hn—t=20
[
|

Tob=H" b - 4 —M12
L =400

100

AN

avyi—+

600

BAERC-40

Z DAt

ey

690

345 345 20
H O
¢ ° 4. B
%E ] /

, \J=e |

KRR TEE
(TyRR{EE)

IEFE FN7HE
KR 620 I % & | EMhEEELBEREREIS
THEE/ | FEMm AR
H £ | TOfMEFHEE
e R |EFR
ME&E=S | 13716
F xR | ERT HHEERER AR VHE#ER




< G %,
N
s

G504

%

X3

N

<8
N

D
N
SN

<>
S
.-
RS
S

N
R
S

N
R
“%\\\\

R

SN
N

\

v

$1—100 x 68

Y HWQL]

N T &Y HWO00!

44

"/

v
ITEHEE SM75E
T $ %  ERmaRkELmREsdiesIs
TEEM | =Fm LA
m 4 | EhirER
b R | 1:600
HE&S 1416
% X B EFT BEZTER AR—UHER




A+41.440 (R#&— k& 1)68.560) 110mH-7H-==

. . A+40. 000 400mH-10H-%=
A+39.000 (R%&— k& Y61.000) 100mH (Fhzx) —7TH-2

A+36.000 (R % — kd= 1J64.000) 100mH-7H-%=

A+32.300 (R#&— k& Y77.700) 110mH-8H-==
A+31.000 (X% — k& W69.000) 100mH (Fh%) —8H-Z=

A+27.500 (R%— b 172.500) 100mH-8H-%=

A+23.160 (R % — k& 1)86.840) 110mH-9H-==
A+23.000 (X% — k& Y77.000) 100mH (%) —9H-Z==

A+20.000 4 x200mR (2-3) -A-1
A+19.000 (R%— kd181.000) 100mH-9H-==

A+16.474 4x200mR (2-3) -A-2

A+15.000 (X% — | Y85.000) 100mH (dr%) —10H-%=
A+14.020 (R#%&— k& 95.980) 110mH-10H-%=
A+12.615 4x200mR (2-3) -A-3

4 x400mR (1-2) —A-1, 300mH-8H-=
A+10.000 4 x400mR (3-4) (2-3) —-A-%, MDR (3-4) -A-%,

A+8.737 4x200mR (2-3) -A-4
A+6.474 4x400mR (1-2) -A-2

A+4.840 4x200mR (2-3) -A-5

4% 200mR (2-3) —A—-1, 4x200mR-S—1, 4x400mR-S—1
400m - 400mH - 4 < 100mR-S—1, 800m-S - 4 < 400mR (1-2) —FA-1,
A=0.000 10, 000mS—%=, 4x400mR (3-4) (2-3) —fh—-%, MDR (3-4) —rh-%,

p—Y— (Z-1) HWOOy x¥ ,10.91 .8L1+8

9L1+8

1-Y - (-0 ooz X ¥ LGh .2t
pL1+8

S
- (21 Hwooy XV * $-wo08 LoV

‘Z-ch a
_ (e_g) HWwOOT X%V 0 LELM
¢-ch— (€T T Wuoov X ¥ LG L
sy @ o0z ALVE
(g-0) W00z *¥ S a
PN vy 69V
8v .
oy
o ooy * O 0 0 go1+8
_ywo 3 -
2-s¥ ° 5 3\!1007’('7
~-
g 3-8 9\ +3
a2 WR S0 e
anh00 ey S
o B g & 5 00!
= * 0
200m® %) 400m® Zgu00¥ D ¥
A 0 0 r L Ao
5 K J
B\ " 0’1"“76 N ‘IZZ\ K
@;o g)~“°° A o
. s w00V gy
v S w00 \A\ﬁgov oovﬂ?
W Tty Ty W
@V o ® oV @ ov
. WO~
= o ST e e
W00 i\soO o
el D w0
o 2 &g
s . o™ oY
b
ﬁ““ov* d’/\ )900%
BB = s
@ 9 N
& qa*Y W -
et o oo s
Pal ‘L’\ >
& _ U ¥ C8
o~ W %N i
) S e
wg'b S a0 )
D ® < A
& @
&>
¥ 52
)
+
0 .
»° &
) o
& o
- N
% & S
] s
& s
&
> %
N
o 5
5
N
o
&
N
R
.
&

BREIAIE LB

A==0. 000 10, 000mS -=
(AT AE L—YNo

(b-yrh=1. 22m, 8L-V)
0" ~0”=10. 50m

| mws O ER (1)

L=80.

000m R=37. 898m

1/400

C+38. 816 400mH-4H-4

tHDEZE
S:RI-METR

400 :400M24—+

400R : 400MYL—24—}
400H : 400MEE=E FEA 45—+
8:Lb-v
LLEDIFERERT

S4NEEHE

Em

A-ABTEIE

S=1/5

NT]

<

kb AF¥#HE S=No scale

BREMEICBN (VT
N VEMELV-VEA (VT D,

C+39. 983 300mH-1H-5

C+42. 649 400mH-4H-3
C+43.816 300mH-1H-4

C+46. 482 400mH-4H-2
C+47. 649 300mH-1H-3

C+50. 000 400mH-4H-1

C+51. 482 300mH-1H-2

C+55. 000 300mH-1H-1

C+58. 484 400mH-3H-8

C+62. 317 400mH-3H-7
C+63.484 4x100mR (1-2) —Hi-8

A+10.500 (R % — k& 189.500) 100mH-10H-%=

A+2.615 4>x400mR (1-2) -A-3

A+0.925 4x200mR (2-3) -A-6

o
A 5 @
A ' > X @
S Y PSS S 2
S ISy y y CIEE )
¥ $ Vs 7§
3 A < g
7 3 b N
A © $ A @~
+ & : S o [S)
~ s [+
3 A ? S
) Q S = <
3 X S < A g
d A I x X A
Y 3 J N S
v S . S 5
P A s F
o X ® &
“ S o
sy N
P
@ A
@ X
A
$
H
7
%
1
£y

56+g

9'H1<Hu‘007 -85 .9¢g
S-4Wo0z x ¢ .CE b -£6+9

L=S-4uwooy x4 4 _

Y—H1-HWOOY LV .E oL8+8

N7
C+66. 150 400mH-3H-6
C+67.317 4x100mR (1-2) —-H4-7
NM
C+69. 983 400mH-3H-5
C+71.150 4> 100mR (1-2) -Hi-6
N
C+73. 816 400mH-3H-4 C+73.484 4x100mR (1-2) —sh. 300m - 300mH-S-8
C+74.983 4x100mR (1-2) -Hi-56
N
C+77. 649 400mH-3H-3 || C+77.317 4x100mR (1-2) —#h, 300m - 300mH-S-7
C+78.816 4x100mR (1-2) -Hi-4
B M L4+

B+1° 29'27” 4x100mR (1-2) —ch. 300m - 300mH-S-6

B+3° 44'39" 4x100mR (1-p) —ti-3

B+6° 33 5.
35

4% 100mR (1-2) 200

N ™ - 300mH-g_5

519" 26 45-
Bigqe 4
e:,’;u 15 D’ R (1-2) _py,_
B. 2 15 DR (5_ 2
4700 5 e 28
B+73s 19~ (2-3 8
13 MDR ) -
Biyge 2828~ R (23, \qu
:+;4, 056' 46~ Mo ((2\3) \d::56
B a5 O MR (P
5T 00 o2 MR 27D -,
00~ /R 25y “Himg
*Toong (1\&1\2
~2)
s,
B O (23, "
Biys. g -1
*17 400,,”1\2”
10
0, O
8 d (1~
*27- 5 TA-g
0 45 , * 300, 5oy
8oy, 00y sy
Sroge 07 2
8o, do- 22",;, Ix 10
852" 3g. 10~ P Oy
6o 0g-. Mop 2~ (7.
8y 8 3, 2
2y, 28 e AN
8y o 2o Mg ()" S -
2. <07, YSENNEN 8
<9 0,‘? 73 4!04, 205, Z
0, 8 - (: N 6
O, 0. M, 20 3
0. 7+ .00 TR S5 g
0p. 0, o<~
Q0. s 2, N
Gxee 'S s ~7 4,\9) ~3
. 0, Moy 5t
75 Ong R (2
25 =
SN
00%\ 100:5\,
4., 7.
S 2 g
70, 8
. np
.
2. )
X
%, =
KA )
2%
Z
7+/
o%?
7.
)
N
"(\v
.
CRNER
@ e @

M7 EE

ERmERELGRIGHETSE

Emm LA A

B2 IAER (1)

1: 400

15716

EWMh ZERER X




S Tivg
0.9z 6.q

S—rh—
- (z-1) daw ~60.L2 _94q

E-H- (Z-1) yau “OV .Y e+q

9-ch— (2-1) MW LS.l .1+Q
_____ A+80. 000 300mH-6H-%=
A+79.000 (R%&— k& W21.000) 100mH (%) —2H-=

A+78.500 (X% — k& Y21.500) 100mH-2H-%

A+76.991 MDR (1-2) —rp-7
A+75.000 400mH-9H-==

A+73.038 MDR (1-2) -r1-8
A+71.000 (X% — | dY29.000) 100mH (Fh%) —3H-==

A+70.000 (R % — k4 30.000) 100mH-3H-%=
A+68.860 (R & — kd L41.140) 110mH-4H-%=

A+63.038 MDR (1-2) —Hi-8
A+63.000 (X% — | dY37.000) 100mH (%) —4H-2=

A+61.500 (R % — k4 38.500) 100mH-4H-%=

A+59.720 (R & — b 150.280) 110mH-5H-%

A+55.000 (R % — k& UJ45.000) 100mH (Fh%) —5H-=

A+53.000 (R#%&— k& Y47.000) 100mH-5H-%=, 3000mSC-S—-%=

A+50.580 (R & — kd 159.420) 110mH-6H-%=

A+47.000 (R % — k& U53.000) 100mH (Fh%) —6H-=

A+44.500 (X% — k& Y55.500) 100mH-6H-%

A+41.440 (RH— b 1)68.560) 110mH-7H-%=

. . . . A+40.000 400mH-10H-%=
A+39.000 (X% — &k Y61.000) 100mH (%) —TH-=

A+100. 000 100m-S—=,

A+96.280 (R%&— k& UY13.720)

9«
¥
(=2
3
Frgg )
@) “9e
W, .,

o =92 o Srg
R

A+87.140 (R&— k& Y22 860) 110mH-2H-%=
A+87.000 (R % — k& 1 13.000) 100mH-1H-%,

___________________ o

A+78.737 MDR (1-2) —Hi-4
A+78.000 (R & — kd=1)32.000) 110mH-3H-==

A+74.

A+70.

A+68
A+66

. 840 MDR (1-2) —tH-5

925 MDR (1-2) -Hi-6

. 130 BEEFI-&
. 991 MDR (1-2) —Hi-7

REIMALER (2)

 400mH-7H-6

~ 300mH-4H-8
400mH-7H-5

D+88° 18’ 28" 300mH-4H-7
300mH~4H>4

44’ 43" 300mH-4H-6

-8
1T poomA-TH
39" 217

o0 00" A00mH-TH

D+89° 11'16” 400mH-7H-4
D+91° 52" 19” 400mH-7H-3
D+93° 19’ 18~ 300mH-4H-5
D+94° 43° 93~ 100mH- 7

p+19°
D+82°
Drga° 1549
p+85° 59’ 51
D+86°
D+90°
D+96° 0p: 54
D+97°

A+110.000 110mH-S—%=

D'+92° 44' 42" EEmmE-4

100mH-S—%=, 100mH (FhZ%) -S-=

100mH (FhZ) —1H-2

3) ~A-7, 300mH-2H-7

D+179° 58’ 387" 400mH-5H-5 C

C+5.264 4 x200mR (1-2) -A-3

C+12.956 4x200mR (1-2) -A-2

tHDEE
S:R8-METR

400 : 400Mz4— b
400R : 400MYL—24—}

A+45. 000 300mH-TH-& L—Y

LEDIRTRERYT S

C+15. 530 FEyREE3—

i
<

400H : 400MBEE =2 5-H
X DEFERIEICEN AVET
N VBB EV-VEAN VN D,

| C+39.983 SOOmﬂfiggﬁgn 16 :1-6 R

HALE FLBY
A=0. 000 10, 000mS -&
BriE A= L-vNo

(b-vyrhi=1. 22m, 8L-V)
& 0" ~07=10. 50m

' 327 omH-5H-6
- 5° 00 32 40

200m-S. 4> 100mR (2-3) —-2 D417

. e 24" s

D+174° 52 2

p+176° 38 33" 4x200MR (1-2) —A—4

200m-S. 4>x100mR (2-3) —F—1, 4>x200mR (1-2) -1
C=£0.000 3000m - 5000mS—%=, 4 x200mR (3-4) —-%, MDR-S-1
C+1.150 4 x100mR (2-3) —-A-6, 300mH-2H-6

C+3. 816 400mH-5H-4
C+4.983 4x100mR (2-3) —A-5, 300mH-2H-5

GC+7. 649 400mH-5H-3
C+8.816 4x100mR (2-3) —A-4, 300mH-2H-4
C+10.000 4 x200mR (3-4) -A-=

C+11.482 400mH-5H-2
C+12.649 4x100mR (2-3) —-A-3, 300mH-2H-3
C+15. 000 400mH-5H-1
C+16.482 4x100mR (2-3) -A-2, 300mH-2H-2

C+20.000 4 x100mR (2-3) -A-1, 4x200mR (1-2) -A-1, 300mH-2H-1

GC+23. 484 400mH-4H-8

GC+27.317 400mH-4H-7
C+28. 484 300mH-1H-8

C+31.150 400mH-4H-6
GC+32. 317 300mH-1H-,

IEEE | SH7FE

ceaa 983 acomi-an-p L B B | ERTEEELBRSREIS

¢+36. 150 soomt-1H-p LEBEFT | =M L FEEhA

(2)

m 4 |REIAIE

C+38.816 400mH-4H-UffE R |1:400

%X R | ERT BEEES AR—ViE#R




